

Echipa națională de telegrafie viteză a României din nou pe podium

În perioada 10-14 septembrie 2021, în localitatea Igalo, Muntenegru, sub organizarea IARU (International Amateur Radio Union), s-au desfășurat Campionatele Mondiale de telegrafie viteză (HST).

Federația Română de Radioamatorism a participat cu o echipă formată din 11 sportivi, de la 4 cluburi: CSTA Suceava, C.S. Petrolul Ploiești, C.S. Ceahlăul Piatra Neamț și CSM Iași.

Rezultatele au răsplătit eforturile concurenților, echipa României obținând un record de 30 de medalii la individual (2 medalii de aur, 9 de argint și 19 de bronz) și locul 3 pe națiuni din 21 de țări participante de pe 3 continente. A fost realizat și un nou record mondial de viteză la recepția indicativelor, 1061 semne/minut, prin **Scutaru Ianis Alexandru** de la C.S. Ceahlăul Piatra Neamț, în vârstă de numai 10 ani.



Componența echipei și rezultatele individuale:

<i>Nume prenume</i>	<i>Categoria</i>	<i>Clubul sportiv</i>	<i>Rezultat</i>
Cojocaru Gabriela Veronica	A – junioare 2	CS Ceahlăul Piatra Neamț	Medalie de bronz receptie Medalie de bronz transmitere Medalie de bronz trafic radio simulat MR Medalie de bronz recepția indicativelor RUFZ
Scutaru Ianis Alexandru	B – juniori 2	CS Ceahlăul Piatra Neamț	Medalie de argint receptie Medalie de bronz transmitere Medalie de argint trafic radio simulat MR Medalie de aur recepția indicativelor RUFZ Medalie de bronz individual compus Record mondial de viteză la recepția indicativelor 1061
Nenișcu Miruna Alexandra	C – junioare 1	CSTA Suceava	Medalie de argint receptie Medalie de bronz transmitere Medalie de argint trafic radio simulat MR Medalie de bronz individual compus
Stănică Melissa Maria	C - junioare 1	CSM Iași	Medalie de argint recepția indicativelor RUFZ
Rotaru Bogdan Andrei	D – juniori 1	CSTA Suceava	Medalie de bronz receptie Medalie de argint transmitere Medalie de argint trafic radio simulat Medalie de bronz recepția indicativelor RUFZ Medalie de bronz individual compus

Cojocaru Constantin Lucian	F – seniori	CS Ceahlăul Piatra Neamț	Medalie de bronz recepti Medalie de bronz recepția indicativelor RUFZ
Ivan Gabriela	G – senioare 2	CSM Iași	Medalie de bronz receptie Medalie de bronz transmitere Medalie de aur trafic radio simulat MR Medalie de argint recepția indicativelor RUFZ
Pițigoi Ionuț Daniel	H – seniori 2 (40-50 ani)	CS Petrolul Ploiești	Medalie de bronz receptie Medalie de bronz transmitere Medalie de bronz trafic radio simulat MR Medalie de ronz individual compus
Mancaș Ștefan	I - seniori 2	CSTA Suceava	Medalie de argint transmitere

La echipe, România s-a clasat pe locul 3, după Belarus (locul 1) și Rusia (locul 2), fiind urmată de Germania, Bulgaria, Albania, Cehia, Algeria, Ungaria, Kosovo, Muntenegru, Croația, Serbia, Danemarca, SUA, Elveția și Moldova.

A mai făcut parte din echipa României și sportiva Ene Diana Ioana (CSM Iași).

În echipa oficială de arbitri a competiției, România a fost reprezentată de arbitrul internațional Gheorghe Paisa.

Conducătorul lotului a fost Marius Mitruț.

Felicitări tuturor celor implicați în acest proiect: sportivi, antrenori, cluburi implicate!

Președintele Federației Române de Radioamatorism

Dan Răbîncă YO9FNP